
 
Investeşte în  oameni!  
Proiect cofinantat din Fondul Social European prin Programul Operational Sectorial Dezvoltarea 
Resurselor Umane 2007-2013 
 
Axa prioritară: 1 „Educaţia şi formarea profesională în sprijinul creşterii economice şi dezvoltării 
societăţii     bazate   pe cunoaştere”  
Domeniul major de intervenţie:1.3 „Dezvoltarea resurselor umane din educaţie şi formare” 
Titlul proiectului: „Formarea profesorilor de matematică şi ştiinţe în societatea cunoaşterii” 
Cod contract: POSDRU/ 87/1.3/ S/ 62534 
Beneficiar : Inspectoratul Şcolar Judeţean Bihor  
 

                        

COMUNICAT DE PRESĂ 

           Proiectul “Formarea profesorilor de matematică şi ştiinţe în societatea cunoaşterii” ID62534, 

implementat de  Inspectoratul Şcolar Judeţean Bihor, în calitate de beneficiar  şi Inspectoratul Şcolar al 

Municipiului Bucureşti, SIVECO ROMÂNIA S.A  şi TEHNE România, în calitate de parteneri a intrat în al 

doilea an de implementare.  

            Pe parcursul anului I de implementare, conform graficului de activităţi al proiectului  Gantt, s-au 

derulat şi încheiat următoarele activităţi: 

Activitatea 1. Elaborarea curriculum-ului interdisciplinar, integrat la decizia şcolii, naţional, acreditat, 
pentru matematică, fizică, chimie, biologie 
Activitatea 2. Elaborarea şi dezvoltarea celor 2 cursuri de formare propuse în proiect 
Activitatea 3. Conceperea, dezvoltarea şi administrarea instrumentelor informatice 
 
şi sunt  în curs de derulare  
Activitatea 4.Formarea şi certificarea cadrelor didactice. care a debutat cu subactivităţile : 
Activitatea 4.1 Selecţia celor 5000 participanţi la cursul de formare, conform unor criterii riguroase. 
Activitatea 4.2. Organizarea şi planificarea sesiunilor de formare 
 
Începând cu ultima decadă a lunii octombrie 2011 debutează 
 Activitatea 4.3. Desfăşurarea sesiunilor de formare şi certificare. 
 Pentru o desfăşurare optimă a activităţii de formare şi certificare a cadrelor didactice din grupul ţintă: 

- au fost selectaţi şi certificaţi pe cursurile propuse prin proiect 100 de formatori 
- au fost elaborate, dezvoltate şi acreditate cele două cursuri : Abilitarea pe curriculum la decizia 

şcolii, la nivel interdisciplinar- 25 credite şi  Dezvoltare profesională continuă pe componenta 
instruirii diferenţiate a elevilor- 25 credite 

-  a fost realizat un portal al proiectului care a permis înscrierea online a  viitorilor cursanţi 
- cursurile au fost digitizate şi integrate în portal 
- s-au stabilit centre de formare la nivelul judeţelor vizate prin proiect  şi a Municipiului Bucureşti şi 

s-au încheiat acorduri de parteneriat cu unităţile respective 
- grupul ţintă a fost arondat pe formatori şi centre de formare 

 

Activitatea de formare a cadrelor didactice se va desfăşura online şi face to face. Evaluarea  va consta în  

realizarea şi susţinerea unui portofoliu. 

       Manager de proiect    

                                                         prof. Dorel LUCA 


